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A 3a aa nphbsapuens o6:mo apolenie na zecerTnyno, A
ANMB udcInTeNd Ch HMeHoBateld, ako Apobeniero e He
npaBuIHo, 1 HaMupamel HbIGITHL €AMMUDH, HO axko e mnpa
Buino, typamua O cB 3anAraik, 4e mocib ymmomxspaMbl ud
ciatern ¢b 10 m rato gbauns cb mmenoBaTerd Hammpam
AeceTouacTiaTa; WA OCTaTBKA typamst 0w kato abanm
nakh Ch NCTHA UMEHOBaTelb HAMMDAMBI CTOYACTIATA M T
Ha T. TaKa ;
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[Tocabanero ca umenypa MepioAmyecko AecerHo Apobe
mie, 2amoTo ca nosraps, (Koikoto m Aa cibasamer abie
niero) 72-1h.

3A CMBHIEHBEITS YHCIA.

Cubwero umeio ca iyMa 0u0Ba K0eTo cheTom oTh ch
KAKBBD BUAD CANHALM, CWD. TIaBHaTa eAmwnua ca aban W
onpbabieno MuoEecTBO vactand, a chka orp THA 4YACTH
IR HA APYrSl 0O MAIKBl M T. na T. Kato;

Cpowsts ca abin wa 40 napw a napara Ha Tpn Ay
KaThl. :

Kantaps1s cheton 016 44 OKH, oxata 015 400 apan
ApaMBTh 015 4 Aeukose.
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